

姜堰日报

2023年9月6日 星期三

癸卯年七月二十二 第3399期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行 姜堰支行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

招聘

管理岗 2名

风险经理 1名

小微客户经理 5名

详情见官网: www.cjccb.com

咨询电话: 0523-88988603

截止报名时间: 2023年9月25日



请扫码在线提交申请

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱: 3403676001@qq.com

主编: 何学桂

责任编辑: 顾盛杉

组版: 卜慧

加快智能化改造和数字化转型升级步伐

昊凯电子以“机器换人”打造“明星产品”

本报讯(记者 吕阳 特约记者 王露)8月30日上午,记者走进昊凯电子科技(江苏)有限公司,只见生产线上一派忙碌景象。在打磨车间,10多台ABB机器人如同舞者般灵活地扭动身躯作业,数十秒间一个个零部件就从原件蜕变成合格产品。

产业升级已经成为我区企业发展的热门趋势,生产设备自动化、智能化在降低企业用工成本及工人劳动强度等方面可直接提升企业核心竞争力。在奔赴“中国智造”转型之路上,昊凯电子科技(江苏)有限公司加快智能化改造

和数字化转型升级步伐,用新动能推动新发展,以新发展创造新辉煌。

昊凯电子科技(江苏)有限公司生产总监姜九荣介绍说:“之前人工日产能800—1000片,用ABB代替人工打磨可以增加1倍以上。之前人工打磨的返工率在10%到15%之间,换用ABB打磨之后良品率达到97%,品质更加稳定了。”

昊凯电子科技(江苏)有限公司是一家主要从事笔记本电脑壳体、3C配件、电子元器件研发和生产的企业。自入驻白米镇(装备园区)以来,

该公司就将智能化改造和数字化转型作为发展必由之路,花费重金引入全自动阳极线4条、全自动笔记本组装线10条等生产设备300多台套。像打磨车间这样的“机器换人”几乎存在于企业生产各个环节。

姜九荣介绍说:“打磨基本上已经实现由ABB代替人工,还有其他一些放料,包括一线上挂、下挂的制成工艺,以后可能也会用一些ABB来代替人工操作。”

(下转3版)

高质量发展调研行



近年来,梁徐街道加大农业产业结构调整,引导农民发展葡萄、黄桃、翠冠梨等特色林果经济,促进农业增效和农民增收。图为周埭社区阳光玫瑰葡萄种植户加紧采收、供应市场。

颜禹铭 高一帆 摄

区退役军人事务局开展中国人民抗日战争胜利纪念活动主题宣教活动

“戎耀红堰”老兵宣讲员“三进”显担当

本报讯(记者 陈慧 特约记者 沈星彤)日前,区退役军人事务局开展“铭记历史 致敬先烈 戎耀红堰 砥砺奋进”中国人民抗日战争胜利纪念活动主题宣教活动,组织“戎耀红堰”老兵宣讲员进校园、进机关、进企业,大力弘扬爱国主义精神和伟大抗战精神,积极培育和践行社会主义核心价值观。

老兵宣讲进企业,红色血脉永传承。“团结就是力量,这力量是铁,这力量是钢……”9月1日下午,在泰州市雏鹰青少年国防教育培训中心“戎耀之家”,“戎耀红堰”老兵宣讲员黄志峰正在进行一场红色宣讲,激昂的旋律、嘹亮的歌声把在场企业老兵的思绪拉回到那段峥嵘岁月。近年来,泰州市雏鹰青少年国防教育培训中心不断更新教学理念,强化全民国防观念,将我区首家江苏省优秀“戎耀之家”阵地打造成退役军人企业员工学习贯彻党的创新理论的“红色阵地”。宣讲结束后,“戎耀红堰”退役军人志愿服务队开展送政策活动,宣传退役军人关心关注的优待政策,进一步增强他们的荣誉感和归属感。

老兵宣讲进校园,上好“开学第一课”。“抗美援朝战场上,战士们有的腿部中弹,有的肠子滑出,还有的被燃烧弹活活烧死……”

(下转3版)

我区召开2023年夏秋季征兵役前教育动员大会

本报讯(记者 吴楚鹤 刘钰婷)昨日上午,我区2023年夏秋季征兵役前教育动员大会在《中国人民解放军军歌》声中拉开帷幕。区人武部部长李苏华参加会议并讲话。

役前教育是走好“兵之初”之路的第一步,让准新兵在近似军营环境中接受锻炼和考验,检验预定新兵是否能够适应部队的高强度训练生活,为进入军营后尽快适应新角色打下扎实的基础。经过层层选拔,

(下转2版)

溱潼人民医院 获评全国“县域名院”

本报讯(通讯员 姜薇)目前,溱潼人民医院作为我区里下河地区的农村区域性医疗卫生中心获评全国“县域名院”,系泰州唯一。

近年来,溱潼人民医院坚持问题导向、目标导向、结果导向,着力解决基层人才引进困难、基层就诊意愿下降、慢性病发病率上升等问题,围绕医共体管理中的难点、堵点,研究制定一批保障政策措施,促进医共体建设更多地惠及广大人民群众。创新构建医共体党委,

(下转3版)

要求各校“从关心学生的胃”开始体现人文关怀,全力答好“后勤暖心卷”

区教育局开学伊始温“心”护“胃”



图为申海峰(中)在姜堰二中食堂询问学生就餐体验。 钱小波 摄

本报讯(记者 封慧 通讯员 马军)秋学期开学伊始,区教育局申海峰一行就专程到姜堰二中食堂询问学生就餐体验。

“要想留住学生的‘心’,首先要留住学生的‘胃’。”申海峰在秋学期开学工作会议上强调,要将“食堂管理”纳入学校考核内容。

9月4日,区教育局领导班子成员分成6个开学工作检查组深入各个学校,

(下转3版)

办好人民满意的教育
系列报道